

为亚冠资格 后半程发力

下半程中超联赛本周末拉开大幕 达纳拉赫复出,舜天全力冲亚冠

昨天下午,江苏舜天坐上了去武汉的动车,这也意味着下半程中超联赛的大幕即将开启。由于上半程双线作战,舜天在联赛中的表现远没有上赛季那么出色,不过,对于志在争取亚冠资格的舜天而言,还有时间。

值得一提的是,本周末与武汉卓尔的比赛,达纳拉赫将上演本赛季中超首秀,下半程他的状态好坏,对舜天的走势至关重要。

积分落后 未来每场都是决战

上周末输给上海上港,舜天半程收官不那么完美。谈及半程的表现,舜天高层也实话实说,“从分数上看,可能并不那么令人满意,但考虑到双线作战,还打了亚冠,这个结果,我想大家也是可以接受的。”

的确,联赛之初受亚冠拖累,舜天在联赛中的表现不尽如人意。“当时全队的重心更倾向于亚冠,而且亚冠最后是净胜球不敌对手,未能出线,总体上说,球队踢得还是不错的。”舜天高层点评说。

亚冠出局后,舜天开始了疯狂的追分行动,从排名倒数到现在的联赛第7。当然,对于立志冲击亚冠资格的舜天而言,联赛第7远远不够。“亚冠之后的比赛,我们一直在追赶,但其实仔细算算,分数拿得也不是特别多,平局不少。目前,我们落后恒大21分,追赶上他们已不现实,落后鲁能10分,落后排第3的贵州7

分,应该说,落后得有点多了。”舜天高层分析说,“当然,我们现在是单线作战,可以踢球的人也很多,伤病号也都基本恢复了,要想冲击亚冠,从打武汉卓尔开始,未来的每一场都是决战,需要全队共同努力,全力以赴。”

在采访最后,舜天高层也坦言,“亚冠始终是我们的目标,虽然形势对我们不是那么有利,但我们要去努力,起码最后不给自己留遗憾。”

达十归来 他状态如何决定舜天走势



达十(前)周末可能替补上场

昨天,舜天从南京坐动车前往武汉,备战本周六与武汉卓尔的比赛。人群中,出现了达纳拉赫的身影,从去年11月受伤到现在,罗马尼亚人还没有踢过一场联赛,与武汉卓尔一战,也将是达十今年联赛的首秀。

事实上,舜天与克里维茨解

约,也是为了达纳拉赫。无论是球迷、队友,还是俱乐部,对这位上赛季的中超双料最佳都充满期待,毕竟达十状态如何,对未来舜天的走势至关重要。

提到达纳拉赫,舜天高层说:“我们希望达十能有好的表现,但他受伤的时间比较长,如果还要他像上赛季那样发挥,进那么多球,已经不太现实。所以,最好的策略是,用好后,但也不能完全依赖他。”

从最近几场热身情况来看,达纳拉赫伤病恢复情况相当不错,但长时间没有打比赛,体能情况肯定达不到上赛季的标准,“达十何时能首发、何时能真正完全踢上主力,这完全取决于主帅的安排,目前来看,还不太好说。”舜天高层告诉记者。

现代快报记者 吕远

链接

球迷去武汉可免费看球

本周末,去武汉看球的舜天球迷可以免费进场。本场比赛的时间是7月6日晚上7点45分,舜天球迷统一在当晚6点-6点30分集体进入体育场北38区看台,看台在体育场的8号门。

另外,7月10日晚,舜天将在足协杯第4轮中主场迎战广

州富力,本场比赛,舜天方面特别开设了中考和高考学生球迷的免费专区,比赛当天,今年参加高考和中考的学生球迷,凭本人身份证和准考证在西门专设通道口领取球票,进入指定的免费区域看球。免票名额500名。

现代快报记者 吕远

我们从未放弃 舜天主帅德拉甘:亚冠,

为CBA席位 冠军的心

NBL常规赛末轮同曦死拼四川队 季后赛周日打响,球队力争夺冠

今晚,NBL常规赛迎来最后一轮比赛,江苏同曦将在主场对阵四川队,如果同曦取胜,长沙队又输给广州自由人,同曦将排名常规赛第二,在本周日开打的季后赛中将占据有利形势。尽管CBA准入制度的规定林林总总,但种种迹象表明,同曦只要重夺冠军,进军CBA几乎是板上钉钉。

关乎排名,关乎士气 今晚死拼四川队

今晚与四川队的比赛,是一场关乎排名、关乎季后赛士气的比赛。

坊间传闻,因为地域的原因,四川队成为进军CBA的最大热门球队。不过这支球队也有硬伤,那就是成绩不佳。今晚的比赛,同曦上下都表示肯定会死拼四川队。“这场比赛没啥好说的,肯定死拼,我们绝对不能输。输了我们的常规赛排名可能就掉到第四了。”一位队内人士说道。目前,长沙、四川和同曦并列第二,广州自由人已经锁定冠军,最后一轮,广州打长沙,同曦打四川,只要同曦赢下四川队,就能确保进前三。如果长沙队输给广州队,那同曦将获得常规赛亚军。



关键时刻,同曦肯定会死拼

“如果我们能获得常规赛亚军,那我们将在决赛之前拥有主场优势。NBL季后赛前两轮都是三战两胜制,主场优势还是比较明显的。”这位队内人士说道。

更换外援,伤兵回归 同曦死拼总冠军

本赛季把主场搬到合肥之后,同曦的准入制评分与长沙、四川等竞争对手差不多,

如果能拿下总冠军,同曦的优势就相当明显了。

在准入制规定中,西部球队加一分,没有CBA球队的省份加一分,球队处在省会城市加一分,同曦并不是很吃亏。而同曦近三年NBL的成绩高于长沙、四川和广州自由人。所以几支想进入CBA的球队心里都明白,谁能拿到本赛季冠军,在评分上将甩开对手。本赛季,在NBL

流传着这么一句话,“得冠军者,得CBA”,这话确实有道理。

本赛季,同曦常规赛战绩一般,这主要受困于外援不力以及伤病影响。此前的外援亨特严重不符合球队的打法,已经走人,新来的外援伊洛努的能力还有待观察;伤病情况至今依然困扰着同曦,宝岛后卫陈世念至今未能复出。“伊洛努比较努力,也比较虚心,他也在抓紧时间与队友磨合。陈世念的脚快好了,但我们为了保险起见,一直让他养伤。”俱乐部总经理崔宇介绍说。

据了解,到了季后赛,同曦将全员参加,“不想别的了,就奔着总冠军去吧。”崔宇说。

现代快报记者 沈忱

声音

同曦老板: 关键场次和球队在一起

同曦集团老板陈广川对球队寄予厚望,投资球队多年,终于等来了升级的机会,陈广川不想错过这个机会。

“我搞同曦就是要不断地拿冠军,从而达到更高的高度。现在有了进军CBA的机会,我们绝对不会轻易放弃。”陈广川说道。陈广川表示,事情要一步一步来,“第一步就是拿到总冠军,如果我们4年3夺总冠军,这说明

我们肯定是NBL联盟实力最强的队伍。我们就有资格进军CBA。”陈广川说,“另外,准入制度的各项规定我们也都严格执行并完善。”

事实上,同曦已经是万事俱备,只欠冠军了。为了给球队加油,陈广川准备在季后赛关键场次赶到客场去。“生意再忙,这个时候也要和球队在一起。”陈广川说。

现代快报记者 沈忱

是我们唯一的目标 同曦主帅徐强:夺总冠军